



Úvodník státního tajemníka Aleše Chmelaře



Milí čtenáři, tento týden odstartuje letní přestávka pro evropskou politiku. Většina evropských lídrů se zúčastní dvou akcí, které už ale budou probíhat ve značně uvolněné atmosféře.

První událost se koná tuto středu v německém Bayreuthu, který bude jako každý rok patřit Slavnostem Richarda Wagnera. Tuto akci nevynechá nikdo, kdo v německém veřejném životě "něco znamená". A premiér zde má naplánované setkání s bavorským ministerským předsedou Markusem Söderem.

Na pátek pak premiér přijal pozvání do rakouského Salcburku, kde se setká nejen s kancléřem Sebastianem Kurzem, ale také s estonským premiérem Jüriem Ratasem a s britskou premiérkou Theresou

Mayovou. Jak vidíte, setkání má před sebou český premiér v tomto týdnu hodně. Jakkoliv se neočekávají žádné zásadní bezprostřední závěry, jde o velice důležité akce, kde se upevňují neformální kontakty.

Tradičně bych se chtěl také ohlédnout za uplynulým týdnem. Po určité mediální přestřelce mezi Českem a Itálií se totiž minulý týden vyjasnilo, že český premiér se vydá do Říma. Máme na stole mnoho témat k řešení.

Závěrem dnešního úvodníku bych vám chtěl popřát krásné léto, které si užijete v klidu a pohodě. Zároveň držím palce, ať alespoň na chvíli přijdete na jiné než pracovní myšlenky.

Číslo 317
23. července 2018

V tomto čísle naleznete

Úvodník státního tajemníka
Aleše Chmelaře

Výsledky summitu EU-Japonsko

Výsledky neformálního zasedání
Rady pro spravedlnost a vnitřní věci

Výsledky zasedání Rady pro
zahraniční věci

Výsledky zasedání Rady pro
zemědělství a rybolov

Výsledky neformálního zasedání
Rady pro konkurenceschopnost

Výsledky zasedání Rady pro
obecné záležitosti dle čl. 50 SEU

Subsidiarita a role národních
parlamentů

Schválené rámcové pozice

Výsledky summitu EU-Japonsko

Dne 17. července 2018 se v Tokiu uskutečnil v pořadí již 25. summit vedoucích představitelů EU a Japonska. Mezi hlavní témata patřily aktuální mezinárodněpolitické otázky, bilaterální obchodní spolupráce a situace v globálním obchodu v kontextu rostoucího protekcionismu.

Během summitu se také uskutečnil podpis Dohody o hospodářském partnerství, která odstraní téměř všechna cla ve vzájemném obchodu. Jedná se o jednu z nejkompexnějších obchodních dohod, jakou EU nebo Japonsko kdy uzavřely.

Dohoda o volném obchodu mezi EU a Japonskem, která vešla ve známost coby **Dohoda o hospodářském partnerství**, byla vyjednávána mezi roky 2013 až 2017. Tuto dohodu podepsali předseda Evropské rady Donald Tusk, předseda Komise Jean-Claude Juncker a japonský premiér Šinzó Abe, společně s Dohodou o **strategickém partnerství**. Obě dohody jsou propojeny nejen právně, ale tvoří součást jednoho vyjednávacího celku a rámec vzájemné spolupráce na bilaterální i globální úrovni. Právě podpis obou dohod je nejmhatatelnějším výstupem letošního summitu.

V kontextu vyjednávání Dohody o hospodářském partnerství se stal klíčovým rozsudek [SDEU 2/15](#) z května 2017, který stanovil, že nepřímé (portfoliové) investice a řešení investičních sporů investor-stát patří do sdílené kompetence EU a členských států, zatímco ostatní části dohod o volném obchodu patří do výlučné kompetence EU. Dohoda, kte-

rá kapitolu k investiční ochraně a řešení investičních sporů z důvodu odlišného postoje obou stran neobsahuje, je proto **první obchodní dohodou ve výlučné kompetenci EU**, která nebude procházet ratifikací národními parlamenty členských zemí a bude do značné míry testem efektivitativy nového přístupu EU k obchodní politice.

Pozornost letošního summitu byla kromě bilaterálních vztahů věnována také zásadním tématům **regionální spolupráce** (otázka Korejského poloostrova, Číny, námořní bezpečnosti, Iránu a Ruska a Ukrajiny) a **globálním závazkům**. V závěru schůzky se diskutovalo také příští summit zemí G20 a otázky klimatu, včetně naplňování cílů Pařížské dohody.

Přijato bylo rovněž společné prohlášení, jehož text byl předmětem vzájemných diskuzí až do poslední chvíle. I přes stručnou koncepci prohlášení se spornými ukázaly být zejména regionální otázky, zejména pak **námořní bezpečnost** či postoj k protiruským sankcím. Přijetí společného prohlášení, byť v jeho méně ambiciózní podobě, je přesto pozitivním signálem nejen pro vzájemný obchod.

Představitelé Unie a Japonska také úspěšně završili rozhovory ohledně tzv. **rozhodnutí o odpovídající ochraně**. Dohodli se na vzájemném uznávání svých systémů ochrany údajů, díky čemuž budou moci osobní data vyměňovaná pro komerční účely mezi EU a Japonskem bezpečně proudit a obě strany budou vzájemně uznávat rovnocennou úroveň ochrany údajů. /L. Škácha/

Ve dnech 12. a 13. července 2018 se v Innsbrucku uskutečnilo neformální zasedání Rady pro spravedlnost a vnitřní věci. V části Spravedlnost delegaci ČR vedl náměstek sekce mezinárodní a ústavněprávní při ministerstvu spravedlnosti Petr Jäger, v části Vnitřní věci pak první náměstek ministra vnitra pro řízení sekce vnitřní bezpečnosti a policejního vzdělávání Jiří Nováček.

Část Vnitřní věci

První část jednání byla věnována výměně názorů na téma **evropské ochrany vnějších hranic**. Velká část delegací vyjádřila podporu posílení role agentury Frontex, a to zejména v oblasti návratů a spolupráce se třetími zeměmi. Zároveň ale mnohé členské státy zdůraznily jen podpůrnou roli agentury Frontex při působení na území členských států, případně dokonce vyjádřily obavy, aby zamýšlený rozsah a rychlost posílení neoslabily národní kapacity v oblasti ochrany hranic.

Poté ministři diskutovali koncept tzv. **regionálních vyloďovacích center**. Rada unijních zemí tuto ideu přímo podpořila. Někteří ministři však poukazovali na fakt, že koncept a fungování vyloďovacích platforem, jakož i kontrolovaných center, bude ještě třeba dále podrobně projednat. Dále také členské státy požadovaly zlepšení návratové politiky. Komise by v této souvislosti měla v září předložit návrh revize návratové směrnice. Velká řada delegací volala po potřebě dokončení diskusí o **reformě společného evropského azylového systému** a některé zdůraznily potřebu spravedlivého sdílení zátěže a spravedlivé rovnováhy mezi solidaritou a odpovědností.

V rámci pracovního oběda proběhla neformální debata o opatřeních v **boji proti antisemitismu** a o ochraně židovských komunit a institucí v Evropě. Diskuse se zúčastnili i zástupci Světového židovského kongresu, Evropského židovského kongresu a židovské komunity ve Vídni.

Odpolední blok jednání byl věnován problematice **posílení policejní spolupráce** se zaměřením jednak na oblast pašování lidí a jednak na rozvíjení konceptu tzv. community policingu. V závěru Rady Komise připomněla, že již byl spuštěn projekt Crime Information Cell v rámci operace Sophia ve Středomoří. Navrhla též vytvoření společných vyšetřovacích týmů s Egyptem, Tuniskem a Marokem. Komise v neposlední řadě vyzvala k rychlému přijetí návrhu týkajícího se styčných pracovníků v oblasti migrace.

Část Spravedlnost

Úvodem neformálního zasedání předsednictví představilo téma **přeshraničního získávání elektronických důkazů**. Ministři v rámci diskuze uvedli mezi praktické příklady problémů zejména kolizi s právem třetí země (obzvláště pak právem USA), které je nutné v rámci návrhu nařízení o přístupu k elektronickým důkazům adekvátně vyřešit. Debata se dotkla rovněž oblasti ochrany soukromých dat a praktické spolupráce s poskytovateli elektronických služeb.

Poté se Rada věnovala modernizaci a **posílení soudní spolupráce** v civilních věcech. Debata se zaměřila do jaké míry by měly být elektronické způsoby komunikace rozšířeny v rámci přeshraničního doručování písemností, aniž by vzniklo riziko nedostatečné ochrany procesních práv občanů. Adresát by tak měl s elektronickým doručování souhlasit.

Ministři se zabývali i překážkami v používání moderních technologií, pokud jde o provádění dokazování. Shodli se, že nástroje v praxi fungují, ale je nadále co zlepšovat s cílem procesní prostředky modernizovat, zrychlit a zlevnit. Právě **digitalizace** totiž může ovlivnit průběh soudního řízení pro účastníky. Po diskusi následoval pracovní oběd, v jehož rámci se neformálně debatovalo téma vzájemného uznávání v trestních věcech. /L. Škácha/

Výsledky zasedání Rady pro zahraniční věci > Rada

Dne 16. července 2018 se v Bruselu uskutečnilo zasedání Rady pro zahraniční věci. Českou delegaci vedl 1. místopředseda vlády Jan Hamáček.

Úvodem Rady vystoupila místopředsedkyně Komise Federica Mogheriniová, která zhodnotila momentální situaci v Gaze. Poté se věnovala otázce Íránu a **održování jaderné dohody**. K aktuálními otázkám vystoupila rakouská delegace a informovala o svém návrhu na vytvoření pozice vysokého úředníka pro oblasti mezinárodní trestní spravedlnosti a mezinárodního humanitárního práva ke zvýšení vizibility a koherence EU v této oblasti. K tématu Mezinárodního trestního soudu byly přijaty závěry Rady.

Poté ministři diskutovali o **Východním partnerství**. F. Mogheriniová jeho téměř desetileté fungování pozitivně zhodnotila s tím, že je vidět značný pokrok a přínos této politiky, zároveň však také některé negativní trendy. Komisař pro rozšíření Johannes Hahn připomněl, že i když je Východní partnerství často prezentováno jako technický nástroj reform, jde primárně o politické partnerství a unijní podporu občanské společnosti, ekonomického rozvoje, konektivity či energetické politiky.

V diskusi členské státy podpořily pokračování reform, ocenily úspěchy a zmínily některé priority pro další období. Ministři se rovněž shodli na tom, že směrem k šesti ze-

mím Východního partnerství je třeba přistupovat na základě diferenciovaného, ale zároveň inkluzivního přístupu.

Následně se debata přesunula k Libyi a jejímu politickému a bezpečnostnímu vývoji. F. Mogheriniová informovala o své návštěvě Tripolisu, kde při této příležitosti došlo k **otevření zastupitelského úřadu EU**, a o diplomatickém jednání s představiteli libyjského politického života. Dále informovala o deklarované podpoře tamějším partnerům v nastoupeném procesu přípravy voleb, kterým však musí předcházet přijetí odpovídajícího legislativního rámce. Vyjádřila také naději v dosažení konsensu ohledně financování operace Sophia ve Středomoří za účelem monitorování činnosti libyjské pobřežní stráže.

Delegace vyjádřily podporu diplomatickému zapojení místopředsedkyně Komise, implementaci projektů a misi EU a další spolupráci EU se zvláštním zmocněncem OSN pro Libyi Hassanem Salamé. Připomněly rovněž nutnost komplexního řešení problému migrace, které musí být podpořeno zlepšením sociálních, zdravotních a vzdělávacích podmínek obyvatel. Poté následoval pracovní oběd, během něhož ministři diskutovali o situaci v **KLDR a procesu denuklearizace**. /L. Škácha/

Výsledky zasedání Rady pro zemědělství a rybolov > Rada

Dne 16. července 2018 se v Bruselu uskutečnilo zasedání Rady pro zemědělství a rybolov. Českou delegaci vedl ministr zemědělství Miroslav Toman.

Prvním bodem jednání Rady byly **priority rakouského předsednictví**. To se hodlá zaměřit na formování budoucí podoby společné zemědělské politiky, nekalé obchodní praktiky a posílení postavení zemědělců v potravinovém řetězci.

Následně byla diskutována oblast zjednodušení a **posílení subsidiarity**. Ze strany Komise bylo obecně prezentováno navrhované zjednodušení ve vazbě na stávající období včetně konkrétních příkladů. Většina delegací snahu o zjednodušení uvítala.

Poté Rada přešla k tématu dobrovolnosti některých nástrojů jako je např. **zastropování**. V této části ČR jasně deklarovala potřebu zohlednění národních specifík českého zemědělství, přičemž v tomto ohledu preferuje přenesení pravomoc na národní úroveň. ČR dále vyjádřila nesouhlas s dílčími parametry zastropování. Komise v reakci na rozdílné pozice některých unijních zemí upozornila na obtížné nalezení kompromisu mezi požadavky na subsidiaritu a současně zajištění společného rámce podmínek.

Polská delegace následně představila požadavek na kompenzaci aktuálních produkčních ztrát z důvodu **nadměrného sucha**. V diskuzi členské státy upozornily na obdobné problémy a negativní dopad klimatické změny napříč EU a nutnost detailního monitoringu ze strany Komise.

Rada se také věnovala **otázce afrického moru** u prasat, o které informovala rumunská delegace. V diskuzi k tomuto tématu členské země vyzdvihly důležitost řešení této problematiky a zavádění preventivních opatření, apelovaly na spolupráci příhraničních orgánů v Rumunsku a koordinaci lidských zdrojů v rámci kontrol. Členské státy upozornily na roli lidského faktoru v přenosu této nákazy. ČR v této části požádala Komisi o informaci týkající se možného **zajištění kompenzací** a příp. schválení národních podpor, které by měla směřovat do chovů dodržující nařízená veterinární opatření.

Komise k této otázce uvedla, že oceňuje přístup členských států a potvrdila důležitost národní a nadnárodní výměny zkušeností, posílení funkčnosti kontrolních orgánů a příhraniční spolupráce. /L. Škácha/

Výsledky neformálního zasedání Rady pro konkurenceschopnost > Rada

Ve dnech 15. a 16. července 2018 se ve Vídni uskutečnilo neformální zasedání Rady pro konkurenceschopnost. V části Vnitřní trh a průmysl českou delegaci vedla ministryně průmyslu a obchodu Marta Nováková. V části věnované Výzkumu a vývoji pak delegaci vedl pověřený náměstek sekce vysokého školství, vědy a výzkumu Pavel Doleček.

Část Vnitřní trh a průmysl

Jednání neformální Rady se zaměřilo na digitalizaci, inovace a rozvoj dovedností a investic. Komisařka pro vnitřní trh, průmysl, podnikání a malé a střední podniky Elzbieta Bieńkowska představila perspektivu průmyslu a jeho adaptace na **rozvoj umělé inteligence** (zejm. v prioritních oblastech jako jsou vesmírné technologie či farmacie). Komise již nyní podporuje jednotlivé progresivní aktivity, jako je např. vývoj technologií a rozvoj využití baterií pro **elektromobilitu**, přičemž neopomijí ani kybernetickou bezpečnost.

Německá delegace připomněla, že Evropa nesmí ztratit krok s ostatními světovými mocnostmi a musí stavět na evropských hodnotách a na spolupráci jak uvnitř EU, tak s mimoevropskými zeměmi, přičemž je potřeba pokračovat v **budování jednotného digitálního trhu** s jednotnými standardy.

Komisařka E. Bieńkowska poté zdůraznila už nyní pocítovaný **nedostatek kvalifikovaných pracovníků** zejména ve specifických a pro EU stěžejních oblastech (mj. průmysl progresivních technologií), kdy je potřeba se do budoucna zaměřit na citlivé skupiny zaměstnanců (vyšší či naopak absolventský věk). Pracovníci by měli být připravováni dle potřeb jednotlivých odvětví a zaměřit se na prioritní sektory (např. pro EU významné kosmické technologie), pro což se Komise pokouší hledat finanční prostředky v připravovaném víceletém finančním rámci.

Během pracovního oběda členové delegací neformálně diskutovali na základě prezentace Komise na téma **Správných investic: výzvy reindustrializace, digitální transformace** a příští víceletý finanční rámec

(připravovaný víceletý finanční rámec a jeho jednotlivé programy, národní příspěvky a projekty na podporu investic).

Část Výzkum a vývoj

Tématem jednání neformálního zasedání byl návrh nového rámcového **programu pro výzkum a inovace Horizont Evropa**, který Komise předložila počátkem června 2018. Zatímco v dopolední debatě měli ministři indikovat své priority v tomto programu, odpolední blok byl určen procesu strategického plánování. Většina delegací v zásadě podpořila myšlenku zřízení misí pro výzkum a inovace, je třeba se zaměřit na konkrétní výsledky, které viditelně prospívají občanům, a zvolit si široký a systémový přístup pro výběr nástrojů a projektů financování. Mnoho ministrů ale upozornilo, že tento koncept ještě nedosáhl dostatečné zralosti a je třeba vyjasnit mnoho otázek týkajících se výběru a provádění misí.

Ministři dále téměř jednoznačně podpořili pokračování Evropské rady pro výzkum a opatření na posílení lidských zdrojů ve výzkumu v rámci schémat Marie Skłodowska Curie. Delegace se shodly na tom, že **evropský výzkumný prostor** by měl být otevřený a založený na excelenci. Na druhé straně se mnoho zemí zejména z EU13 vyslovilo pro větší geografickou rovnováhu v programu.

V odpoledním bloku byl diskutován strategický proces plánování a vládnutí, který se ve srovnání s předchozími rámcovými programy EU výrazně změnil. V rámci diskuze Komise navrhovala, aby strategický plán měl formu rozhodnutí Komise či sdělení Komise, členské státy naopak požadovaly, aby byl plán schválen Radou, resp. byl součástí právního textu programu. Závěrem bylo dohodnuto, že **rozhodnutí o procesu strategického plánování** bude odloženo na formální Radu pro konkurenceschopnost, která se uskuteční 28. září, přičemž Komise byla vyzvána, aby v co nejkratší době předložila konkrétnější návrh strategického plánu.

/L. Škácha s využitím materiálů SZB/

Dne 20. července 2018 se v Bruselu uskutečnilo zasedání Rady pro obecné záležitosti. Českou delegaci vedl náměstek pro řízení Sekce evropské při Ministerstvu zahraničních věcí Jakub Důrr.

Rada úvodem projednala aktuální stav brexitových jednání mezi Komisí a Spojeným královstvím. Unijní vyjednaváč Michel Barnier informoval o své schůzce s novým britským hlavním vyjednavčem pro brexit **Dominikem Raabem**.

M. Barnier akcentoval, že primárním zájmem EU nyní bude dosáhnout shody s Velkou Británií ohledně právního ujednání k jejímu vystoupení z bloku, a to včetně nutnosti zakotvení právně operativního řešení k vyhnutí se znovu-vytvoření tvrdé hranice v Irsku. Británii bylo také zdůrazněno, že bilaterální dohoda s Uníí je bezpodmínečně nutná i proto, aby se mohla její část k přechodnému období vztahovat i na Gibraltar. Komise v této souvislosti uvedla, že pracuje se Španělskem na konstruktivním řešení.

Poté Komise pojednala o situaci Irska, respektive o **hranici mezi Irskem a Severním Irskem**. Dle M. Barniera je zásadní, aby se Británie i nadále držela závazků, které ohledně backstopu přijala na konci loňského roku a před zasedáním březnové Evropské rady dle čl. 50 SEU. Komise

se také opakovala, že jejím cílem je zajistit skrze dohodu o odchodu **respekt Velkopáteční dohody** a uvedla, že v sázce není nic menšího než udržení mírového procesu. K dalším krokům Komise avizovala, že zaslala Británii mnohé otázky, jejichž zodpovězení čeká. I během léta hodlá Komise dále se Spojeným královstvím jednat, a členské státy bude dále o dalším vývoji.

M. Barnier rovněž ministry diskutoval o vydání sdělení Komise k připravenosti dne 19. července 2018, které se zabývá také možností neúspěchu jednání, respektive **scénářem „no deal“**. Hlavním cílem Komise je dosáhnout spořádaného vystoupení Británie z Unie a dojednat dohodu o odstoupení, ale poznamenal, že je kolektivní odpovědností být připraven na všechny eventuality. Jde podle něj o práci nejen pro instituce, ale také unijní země a jednotlivé aktéry ekonomiky.

Delegace v diskuzi jednoznačně podpořily M. Barniera a jeho tým. Klíčové je dle nich **zachování jednoty**. Obecně ocenily zdrženlivý přístup Komise ke komunikaci v návaznosti na zveřejnění bílé knihy vládou Velké Británie, a to zejména vzhledem k citlivé politické situaci ve Spojeném království. /L. Škácha/

Subsidiarita a role národních parlamentů > Evropský parlament

Dne 10. července 2018 předala pracovní skupina pro subsidiaritu, proporcionalitu a scénář „Dělat méně, zato efektivněji“, v jejímž čele stojí první místopředseda Komise Frans Timmermans, svou závěrečnou zprávu předsedovi Komise Jeanu-Claudu Junckerovi.

Pracovní skupinu tvořenou ze tří zástupců Evropského výboru regionů a 3 členů zastupujících národní parlamenty ustavil předseda Komise Jean-Claude Juncker v listopadu 2017 a požádal, aby se zaměřila na tři témata. Jedná se o úlohu místních a regionálních orgánů při tvorbě a provádění politik EU, **úlohu subsidiarity a proporcionality** při práci orgánů a institucí Unie a na otázku, zda by odpovědnost za konkrétní oblasti politik měla být přenesena zpět na členské státy.

Pracovní skupina dospěla k závěru, že ve všech stávajících oblastech činnosti existuje **přidaná hodnota EU** a nebyly proto identifikovány žádné kompetence nebo oblasti politik, které by měly být znovu přeneseny na úroveň členských států. Nový způsob práce zohledňující subsidiaritu a proporcionalitu je podle pracovní skupiny nezbytný

k tomu, aby místní i regionální orgány a vnitrostátní parlamenty mohly účinněji přispívat k tvorbě politiky EU a podílet se na přípravě nových právních předpisů.

Navrhovaný nový přístup předpokládá, že unijní instituce i národní a regionální parlamenty budou při posuzování **principu subsidiarity, proporcionality** a právního základu nové i existující legislativy vycházet z jednotné metody. Doporučuje také pružnější využívání osmitýdenní lhůty pro předkládání stanovisek k návrhům právních předpisů EU vnitrostátními parlamenty a přichází s návrhem, aby v budoucnu byla tato lhůta, prodloužena na dvanáct týdnů.

Rakouské předsednictví EU v listopadu 2018 uspořádá **konferenci o subsidiaritě**, na níž bude příležitost k další diskusi o zprávě pracovní skupiny a ke zvážení, jak její doporučení uvést do praxe, a to s ohledem na projev o stavu Unie, jež předseda Komise pronese 12. září 2018. /J. Linková/

Schválené rámcové pozice ve 29. týdnu > Informace

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zřizuje **Nástroj pro sousedství, rozvoj a mezinárodní spolupráci** (NDICI), návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zřizuje **Nástroj předvstupní pomoci** (IPA III) a návrhu rozhodnutí Rady o Přidružení zámořských zemí a teritorií s Evropskou unií včetně vztahů mezi Evropskou unií na jedné straně a Grónskem a Dánským královstvím na straně druhé („Rozhodnutí o přidružení zámoří“) (OCT) (vypracovalo Ministerstvo zahraničních věcí)

Rámcová pozice k Programu rakouského předsednictví v Radě EU (AT PRES) (vypracoval Úřad vlády ČR)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se jako součást Fondu pro integrovanou správu hranic zřizuje nástroj pro finanční podporu vybavení pro celní kontroly (vypracovalo Ministerstvo financí)

Rámcová pozice k návrhu doporučení Rady o komplexním **přístupu k výuce a studiu jazyků** (vypracovalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy)

/Pokračování na str. 5/

Rámcová pozice k návrhu doporučení Rady o **podpoře automatického vzájemného uznávání vysokoškolských diplomů** a osvědčení o vyšším sekundárním vzdělání a výsledků období studia v zahraničí (vypracovalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy)

Rámcová pozice k návrhu doporučení Rady o **vysoce kvalitních systémech předškolního vzdělávání a péče** (vypracovalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zavádí program „**Erasmus**“: **program Unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport** a ruší nařízení (EU) č. 1288/2013 (vypracovalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy)

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se zavádí program **Práva a hodnoty** (vypracoval Úřad vlády ČR)

Týden v Evropské unii

Týdenní monitoring událostí v EU Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR

Číslo 317, týden od 16. až 22. července 2018 * Šířeno výhradně v elektronické podobě * Přípravují pracovníci Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR * Editor: L. Škácha * Kontakt: newsletter@vlada.cz